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:މހިާރު އުޅޭ އެޑްރެސް :ދާއިމީ އެޑްރެސް

:މެއލިް އެޑްރެސް :ގުޅނޭެ ފނޯު ނނަބްަރ

:ތާރީޚް:                                އނިާމށަް އދެޭ ފަރތާުގެ ސޮއި

މާޅޮސްމަޑލުު ދެކނުބުުރީ ހތިދާޫ ކައނުްސލިްގެ އދިާރާ  
ހތިދާޫ        . ބ

މި އނިާމށަް އހެނެފްަރތާެއްގެ ނނަް ހށުހަަޅާ ފަރތާުގެ މޢަލުޫމތާު: 4ސެކޝްނަް 

އޤިުރާރު

.  މތަީގައި އެވނަީ ތދެު މޢަލުޫމތާު ކަމށަާއި، މި ފޯމާއި އެކު ހށުހަާޅފާައިވާ ލިޔނުތްަކަކީ ޞައްޙަ ލިޔނުތްަކެއްކަމށަް އހަަރނެް އެއބްަސްވެ އޤިުރާރު ވަމެވެ

:ތަމްސލީުކުރި މުވައްސަސާ  (ބ)

:މާއދްާއަކނުް އެއްވނަައށަް ގޮސފްައިވނާަމަ އޭގެ ތފަޞްލީް/ދނުިޔޭގެ ފނެްވަރުގައި މާއދްތާަކަކނުް  (ށ)

:ގދަަ ދހިައަކނުް ހާސލިްކުރި ވނަަ  (ހ)

:ނނަް  (ހ)

:ދިވހެިރައްޔތިެއްކނަް އނަްގައދިޭ ކާޑު ނނަބްަރ  (ށ)

      (އތަޮޅާއި ރށަާއި އެކު):  މހިާރު ދިރިއުޅޭ އެޑްރެސް  (ނ)

އލޯެވލެް ގެ ގދަަ ދހިައެއް ނުވތަަ މާއދްާއަކނުް ދނުިޔޭގެ ފނެްވަރުގައި އެއްވނަަ ހާސލިްކުރނުް /އލޭެވލެް: 3ގނިތްި 

:އީމެއލިް އެޑްރެސް (ޅ):                  ފނޯް ނނަބްަރ (ބ)

އނިާމށަް އދެޭ ފަރތާުގެ މޢަލުޫމތާު: 1ސެކޝްނަް 

(. އހަަރނުދްށަުގެ ކުއްޖެއންަމަ ސޮއިކުރނާީ އނޭާގެ ބލެނެިވެރިޔާ އެވ18ެ)

އލޯެވލްްގެ މާއދްާއަކނުް ނުވތަަ މާއދްާ ތަކަކނުް ދނުިޔޭގެ ފނެްވަރުގައި އެއްވނަަ ހާސލިްކށޮފްައި ވނާަމަ އެކނަް އނަްގައދިޭ  ލިޔުމުގެ ކޮޕީ/އލޭެވލްެ   (ނ)

c     

އލޭެވލެް އދަި އލޯެވލްްގެ ނތަީޖާއާއި ބހެޭމޢަލުޫމތާު: 2ސެކޝްނަް 

.ލިޔނުތްައް ހިމނަފާައިވާކނަް އނަްގައި ދނިުމުގެ ގތޮނުް ކަމާއބިހެޭ ބައތިަކުގައި     ފހާަގަ ލށާެވެ.  ސޮއިކށޮް ތައްގަނޑު ޖހަފާައި އނޮންނަްވނާެއެވެ

.      މފިޯމާއިއެކު ޕާސްޕޓޯް ސައިޒްގެ ފޓޮޯއެއް ހށުހަަޅނަްވނާެއެވެ

މލިިޔނުތްަކުގައި އޞަލްާއި އެއްގތޮްކަމށަް ރަޖިސޓްްރީކށޮފްައިވާ ޤނާނޫީ ވަކލީަކު.         މފިޯމާއި އެކު ތިރީގައިމިވާ ލިޔނުތްައް ހށުހަަޅނަްވނާެއެވެ

ދިވެރައްޔތިެއްކނަް އނަްގައދިޭ ކާޑުގެ ކޮޕީ (ހ)

އލޯެވލްް އނިް ގދަަ ދހިައެއްގައި ހިމނެފިައިވާކަމުގެ ލިޔުމުގެ ކޮޕީ/އލޭެވލްެ   (ށ)

:އލޯެވލެް ނނިްމި އހަަރު/އލޭެވލެް  (ރ)

ފޯމާއި އެކު ހށުހަަޅނަްޖހެޭ ލިޔނުތްައް: 3ސެކޝްނަް 

      (އތަޮޅާއި ރށަާއި އެކު): ދާއިމީ އެޑްރެސް   (ރ)

ޝެއިޚް ޙުސައނިް ޔޫސފުްގެ އެވޯޑށަް އދެި ހށުހަަޅާ ފޯމު



:ތާރީޚް:                                އނިާމށަް އދެޭ ފަރތާުގެ ސޮއި


